

ДУБЛЬ «ТРАКТОРУ»

ЗНАЙ НАШИХ!



Ярослав Бусыгин сравнивает счёт в домашнем матче с «Трактором» | Фото пресс-службы ХК «Автомобилист»

Как уже рассказывала «Горняцкая правда», в нынешнем сезоне в Континентальной хоккейной лиге (КХЛ) наш земляк Ярослав Бусыгин перешёл из прекратившего выступать подмосковного «Витязя» в «Автомобилист» из Екатеринбурга.

Юрий Сейидов

В дебютном матче за новую команду в Тольятти коркинец сразу открыл счёт голам в «Авто»! Следом – голевая передача. Однако тот поединок неожиданно выиграла «Лада» 4:3. Затем «Автомобилист» выдал хорошую победную серию, сейчас команда находится вверху турнирной таблицы.

Очень принципиальным был для Ярослава матч против «Трактора» в Екатеринбурге. Ведь он долгое время тренировался и выступал за знамен-

ную школу Челябинска, до перехода в тринадцатилетнем возрасте в «Витязь». В первом периоде счёт открыли хоккеисты «Трактора» к большой радости своих многочисленных поклонников из Коркино. И надо же, огорчаться их заставил земляк.

Во втором периоде Ярослав Бусыгин накоротке разыграл с партнёром стеночку и был первым на добивании 1:1. На исходе матча при счёте 4:3 в пользу «Авто» Ярослав поставил точку в игре, забросив в пустые ворота 5:3. Интересно, коркинцы радовались успеху земляка или огорчились неудаче любимой команды?

Ярослав уверенно закрепил-

ся в новом коллективе в числе лучших четырёх защитников. У него в нынешнем сезоне уже три заброшенные шайбы плюс пять голевых передач и отличная полезность «+9». В среднем он проводит на площадке за матч свыше семнадцати минут. Всего же в КХЛ Бусыгин сыграл 192 поединка, забив одиннадцать голов и сделав 27 результативных передач.

– Конечно, все ребята в команде поздравили меня с таким успехом, – рассказал для «Горняцкой правды» Ярослав Бусыгин. – Не скрою, хотелось сыграть достойно в поединке с «Трактором». В пустые ворота забиваю второй раз за карьеру, первый – в матче с минским «Динамо».

ОБРАДОВАЛ
ИЛИ ОГОРЧИЛ
КОРКИНЦЕВ
СВОИМИ ГОЛАМИ
ЯРОСЛАВ
БУСЫГИН?

Другой коркинец Георгий Белоусов в межсезонье покинул новосибирскую «Сибирь» и долгое время был без клуба. Летом в разговоре со мной он даже предположил, что может

завершить выступление в большом спорте. Однако недавно Белоусова пригласили в тольяттинскую «Ладу», заключив с ним контракт до конца нынешнего сезона. Любопытно, что недавно «Ладу» возглавил... уроженец Коркино Павел Десятков, в прошлом году тренировавший «Витязь» и Ярослава Бусыгина!

В Тольятти, где Георгий уже ранее выступал четыре сезона после «Витязя» и нижнекамского «Нефтехимика» (потом

играл за «Автомобилист» и «Сибирь»), он взял номер 90 в честь года своего рождения – 1990-го. Белоусов отличился за «Ладу» в третьем матче против «Торпедо». Тольяттинцы уступали нижегородцам 1:2, когда Георгий мощным броском в касание сравнял результат 2:2. А в серии послематчевых буллитов он, переиграв вратаря «Торпедо», принёс долгожданную победу «Ладе» 3:2, прервав серию из четырёх поражений.

Георгий Белоусов провёл в КХЛ 725 матчей, забил 117 шайб и сделал 188 голевых передач, набрав 305 очков.

И, наконец, наш самый известный земляк – звезда мирового хоккея Артемий Панарин проводит одиннадцатый сезон в Национальной хоккейной лиге (НХЛ) и последний седьмой по контракту с «Нью-Йорк Рейнджерс» (ранее он по два сезона выступал за «Чикаго» и «Коламбус»). Артемий в девяти матчах забросил две шайбы и пять раз ассистировал партнёрам. В КХЛ Панарин выступал за «Витязь», «Ак Барс» и СКА, провёл 263 матча, набрав 183 очка (70 голов+107 передач) и выиграв Кубок Гагарина со СКА в 2015 году. В НХЛ Артемий провёл 761 матч, набрав 877 очков (304 гола+573 передачи).

Панарин в «Рейнджерс» все предыдущие шесть сезонов становился лучшим бомбардиром команды, а в сезоне 2023/2024 он впервые выбил сто очков за результативность – 120 (49+71)! Он – явный лидер клуба в регулярных сезонах, но вот с Кубком Стэнли у коркинца не так гладко. Останется ли он после окончания контракта в 2026 году в НХЛ, «Нью-Йорке» или захочет вернуться в Россию? По нашей информации Артемий ищет жильё в Москве.



Георгий Белоусов (в центре) получил переходящий приз – руль от «Лады», как лучший игрок матча с «Торпедо» | Фото пресс-службы ХК «Лада»

СПАРТАКИАДА

В ЦЕЛЬ ЛЕТЯТ ДРОТИКИ

Продолжается Спартакиада учреждений и предприятий Коркинского округа. После многоборья ГТО, мини-футбола, шашек и шахмат состоялся четвёртый вид – дартс. Он стал пока самым популярным – на старт вышло одиннадцать команд!

Юрий Добровольский

Спортсмены метали дротики в мишень в десять подходов (по три стрелы в попытке). У женщин первенствовала Ирина Литвякова, на втором месте Ирина Бойко. Обе представляли управление образования. Третье разделили Татьяна Чикановская (ФОК Коркино) и Татьяна Халиуллина (ООО «НПФ МКТ-АСДМ»). Среди мужчин первое место занял Владимир Козорез (управление образования), второе – Николай Самигуллин, третье – Василий Игошев (оба – личный зачёт).

В командном зачёте победили ветераны Коркинского округа (Ирина Литвякова, Ирина Бойко, Алексей Хамалин и Сергей Рогалёв), на втором месте команда управления образования (Дарья Гудкова, Наталья Севрюкова, Валерий Щербин и Владимир Козорез). В пятёрку лучших также вошли спортсмены «Порфирия» (Наталья Иголкина, Наталья Мельникова, Александр Варсегов и Николай Дрожков) и «СЛК Цемент Коркино» (Галина Бодякова, Елена Банникова, Ринат Ибрагимов и Дмитрий Чернышёв).

Следующий вид спартакиады – плавание. На старт вы-

шло семь команд для участия в эстафете четыре по 50 метров. Победили спортсмены-огнеборцы из ПЧ-37 (Александр Минаев, Константин Буряков, Дарья Гинтер, Ирина Ахматдеева), на втором месте – коллектив отдела МВД России «Коркинский» (Артём Фортунатов, Игорь Калина, Виктория Саулина, Анна Малова), на третьем – «SYBOX» (Игорь Гаврилюк, Степан Чепраков, Екатерина Базанова, Татьяна Тимошенко). На последующих местах – ветераны, «Порфирий», Томинский ГОК, горбольница № 2.

После пяти этапов в лидерах команда полиции, далее – коллективы «Порфирия» и управления образования. Впереди соревнования по армспорту, стрельбе, волейболу и настольному теннису. Итоги спартакиады подведут в декабре.



Команда ветеранов Коркинского округа выиграла соревнования по дартсу. Начальник управления физической культуры и спорта Евгений Бакиев (второй слева) наградил Алексея Хамалинского, Ирину Бойко, Ирину Литвякову и Сергея Рогалёва (слева направо)